

Нефтеюганская межрайонная прокуратура в ходе проверки исполнения природоохранного законодательства установила факт загрязнения лесных участком нефтепродуктами на территории Юнг-Яхского участкового лесничества.

Установлено, что разлив нефтепродуктов произошел в результате порывов нефтепровода, эксплуатируемого ООО «РН-Юганскнефтегаз».

Нефтеюганским управлением Природнадзора Югры данный факт был установлен еще в мае 2014 года.

В связи с этим ООО «РН-Юганскнефтегаз» неоднократно выдавались предписания об устранении загрязнения.

Однако данной организацией требования контролирующего органа игнорировались.

Неправомерные действия ООО «РН-Юганскнефтегаз» привели к образованию нефтяных озер, которые находятся в таком состоянии уже несколько месяцев.

Данные нарушения могут повлечь гибель лесных насаждений и деградации почвы на месте разлива, создают реальную опасность попадания нефтепродуктов в подземные воды и открытые водоемы.

По данному факту межрайонной прокуратурой в суд направлено исковое заявление о понуждении ООО «РН-Юганскнефтегаз» устранить загрязнения.

Суд исковые требования прокуратуры удовлетворил в полном объеме.

Фактическое исполнение решения суда находится на контроле.